PRUEBAS SELECTIVAS PARA ACCEDER A PLAZAS VACANTES DE

GRUPO IlII-B, TECNICO ESPECIALISTA DE CSI. (Resolucién de 29 de julio de
2009, BOE de 18 de agosto)

¥1) NO es un complemento salarial de puesto de trabajo recogido en el vigente Convenio
Colectivo: '

Complemento de desarrollo de proyectos informaticos
@ Complemento de nocturnidad

@ Complemento de coordinacion de proyectos

@ Complemento de plena disponibilidad

2) ElRector es elegido en la UNED pdr:

' El PAS

La Comunidad Universitaria
'3) Las medidas para la igualdad efectiva entre hombres y mujeres estan contenidas en:
Ley Orgénica 3/2007
I Real Decreto 3/2007
(P Ley3/2007
Constitucion espafiola

£
(PO . .
X De las Medidas para la lucha contra la violencia de género en la AGE; el acoso sexual y
laboral en las relaciones profesionales de los empleados publicos se tipifica como...

Falta disciplinaria

o)) Falta leve
@ Delito penal
@ No hay ninguna tipificacion especifica
5) Noes dereﬁho bésico del personal sujeto al Estatuto de los Trabajadores:
La negociacién colectiva
@ Cumplir las érdenes e instrucciones del empresario
@ Una adecuada politica de seguridad e higiene

La percepcién puntual de la remuneracion pactada



6) Segun el articulo 15 del Il Convenio colectivo de PAS laboral de la UNED, en caso de baja
por enfermedad de un trabajador, la Gerencia podra

@ Designar a un trabajador de categoria inferior aunque no tenga la especialidad ni la
titulacion necesaria para el desempefio del puesto '

@ Designar a un trabajador de categoria inferior e igual especialidad para la cobertura
interina del puesto, siempre que redna las condiciones académicas y profesionales
para el desempefio del puesto

@ Designar a un trabajador de categoria inferior e igual especialidad para la cobertura
interina del puesto, siempre que retna las condiciones académicas y/o profesionales
para el desempeiio del puesto

@Las bajas por enfermedad nunca se cubren

7) NO es un 6rgano colegiado reconocido en los Estatutos de la UNED:

El Consejo Social
El Claustro Universitario

@ El Rector
El Consejo de Gobierno

8) La Agencia Espafiola de Proteccién de Datos tiene como funcién, entre otras:
Unificar todos los datos personales y publicos en un solo archivo

Unificar todos los datos personales -menos los relativos a ideologia, religion y
creencias- en un solo archivo

! @ Ejercer la potestad sancionadora en los términos previstos por el Titulo Vil de la Ley .
Orgénica de proteccion de datos de cardcter personal

( d)‘) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

9) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado dafio derivado del trabajo es,
segun el articulo 4 de la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales:

Prevencién
Riesgo laboral

@ Condicién de trabajo

@ Ninguna de las anteriores es correcta



10) ¢éPuede el Gerente de la UNED ejercer funciones docentes?

o
@si
@ Si, pero con la preceptiva autorizacion.

Si, en turno de tarde

11) El vigente Convenio Colectivo del PAS Laboral de la UNED establece como forma de
desarrollo de la jornada:

Jornada continuada de lunes a viernes en turno de mafiana o de tarde

Jornada de mafana y tarde de lunes a viernes con un tiempo de descanso minimo de
una hora que se adecuarad a las necesidades del servicio

@ Jornada con horario especial

Todas las anteriores son correctas

12) NO es un principio de la accién preventiva:
@ Evitar los riesgos |
@ Evaluar los riesgos que no hayan podido ;evitarse
@ Adaptar la persona al trabajo
@ Sustituir lo peligro-so por lo que entrafie poco o ningun riesgo

@El comando para iniciar una sesién con un servidor ftpes

@ Start
init
(<) open
(@) put

14) ¢{Qué tipo de pruebas contemplan la verificacién del ensamblaje de los diferentes
componentes de software en la metodologia de pruebas en Control de Calidad?

Pruebas Unitarias

@ Pruebas de Regresion

@ Pruebas de Réndimiento

Pruebas de Integracidn



15) La comunicacién entre entidades pares es
Siempre virtual, excepto en el nivel 1.
( b)) A través de los puntos de acceso al servicio (SAP).

( c]J Real la mayoria de las veces, excepto cuando se definan procedimientos para permitir
la comunicacion virtual.

@ A través de la utilizacién de los servicios que una entidad propone a su entidad par.

16) Al conjunto de etapas por las que atraviesa un sistema desde su concepcion hasta la
retirada del servicio, se denomina:

Ciclo de Correccion
@ Ciclo de Adaptacion

@ Ciclo de Mejora

Ciclo de Vida

17) En una cabina de discos,.é_qué es un HOT SPARE?
@ Cabina donde_ se ubican los discos
Disco en espera de reemplazo por fallo
@ Sistema de ventilacion de las unidades de disco

Ultimo disco de la cadena de dispositivos de almacenamiento

18) Una clave Unica o candidata:
@ No Garantiza que el atributo tendra un valor.
@ No puede ser clave primaria.
@ No Gérantiza la unicidad de Ias tuplas de una tabla.
Garantliza la unicidad de las tuplas de una tabla. |
19) Ellenguaje Javascript es un |enguaje.de programacion:
Compilado cuyo cédigo bytecode se almacena en un fichero con extension .js.
@ Compilado por el navegador del ordenador Cliénte.

@ Interpretado por el servidor.

Ninguna de las anteriores.



- 20) ¢Cuél de las siguientes normas o estdndares esta enfocado en los procesos de software?

(3D 150 9000

CMM

(<) 15027000

Todas las anteriores

21) DNS permite
Localizar cualquier maquina en un dominio, indicando su nombre.
| @ Proporcionar dinémicamenfe una diréccién IP.
@ Localizar cualquier maquina en un dominio, indicando su IP.

@ Ninguna de las anteriores.

22) Latecnologia VSS
Permite la restauracion extrema de las copias de seguridad en caso de desastre
Permite el balanceo de los grt-.lpos del cluster
@ Permite crear una instantanea exacta del disco en un momento dado.
@ Permite fijar la sensibilidad al fallo y la respuesta

23) éQué nombre recibe las estructuras LIFO de almacenamiento

() Arboles
Listas
@ Pilas
Colas



24) ¢Cual es el periodo de vigencia del certificado digital que contiene el chip del DNI
electrénico?

25) En Linux si ejecutamos el comando “chmod 760 mifichero” y posteriormente listamos con
“|s” obtendremos en la columna de permisos:

ﬁ'drwx r\-N"""" "

@ "---—'——)(I'W)(“
@ oo

26) Enel modelo OSl, un protocolo es

El conjunto de reglas, semdnticas y sintacticas, que utiliza un nivel N para relacionarse
con el mismo nivel de otro sistema.

EI conjunto de reglas, semanticas y sintdcticas, que utiliza un nivel N para relacionarse
con los niveles inmediatamente superior e inferior.

@ El conjunto de reglas, semdnticas y sintdcticas, que utiliza un nivel N para utilizar
servicios del sistema. ' |

@ Ninguna de las anteriores.

27) Un sistema operativo se le clasifica como asimétrico cuando el criterio que se utiliza es

segln:

El nimero de usuarios.
El numero de procesadores.

@ El numero de procesos.

@ Ninguno de los tres anteriores.



28) Una aplicacién que se ejecuta en el cliente y que hace peticiones a diferentes programas,
que estan en diferentes servidores, en diferentes maquinas, es una arquitectura del tipo

0 Monolitica
@ Cliente-'servidor
@ De n-niveles o multicapa

@ SOA

29) Dadala eipresic’m <link rel="stylesheet” ref.="examen.css” type="text/css”> se da al
documento un estilo del tipo: ‘

Hoja de estilo INTERNA
Hoja de estilo EXTERNA

@ Estilo en LINEA

@ Todas las anteriores son correctas

30) Para invocar objetos remotos escritos en lenguajes diferentes entre méquinas con
diferentes sistemas operativos, para un sistema de prestaciones criticas, utilizaria

@ CORBA
Servicios Web (Web services)

@ RMI (Remote Method Invocation)

DCOM

31) Que conectan los routers?:

Puentesy repetidbres,

@ Puentes y hubs.



32) ¢Cudl sera la maxima memoria direccionable en un ordenador cuyo bus de direcciones es
de 16 bits (en un Gnico ciclo de reloj)?

@ 256 K

33) ¢Quién es el intermediario entre el Sistema operativo de una maquina y el lenguaje Java?
El bytecode
@ La maquina virtual Java
@ El JRE (Java Runtime Environment)
. El IDE (Integrated Development Environment)
34) Lasentencia PRINT es:
Una sentencia de salto.
@ Una sentencia de control de flujo.
@ Una sentencia de composicion selectiva.
@ Ninguna de ‘las anteriores.

35) En Linux, para acceder a la referencia especifica del capitulo 2 del manual del comando
cat, hay que ejecutar:

“cat 2 man”.

ﬁ) “man cat 2”.

@ “man cat”.
“man 2 cat”.

36) ¢Cudndo se utiliza el algoritmo Hash en el proceso de firma?
@ Sélo cuando se firma el documento, para generar el resumen
@ So6lo cuando se verifica la firma, al desencriptar
@ Se usa en los dos procesos de la misma forrﬁa

Se utilizan dos Hash diferentes, uno para firmar, y otro inverso, para verificar la firma



37) En lenguaje Java, herencia multiple se refiere a:
la capacidad de heredar métodos y propiedades de una superclase.
@ la capacidad de heredar métodos y propiedades de una o varias superclasés.
@ la capacidad de heredar el valor de las propiedades entre objetos.
el lenguaje Java no permite herencia maltiple.
38) En el Modelo Entidad/Relacién, un atributo:
@ Es una propiedad asociada a una entidad y comun a algunas de sus c;currencias.
@ Es una propiedad que asocia siempre a dos entidades.
@ Es un valor del dominio. | |

@ Es una propiedad asociada a una entidad y comun a todas sus ocurrencias.



Dadas estas dos funciones java dentro de una clase:

public static long f1 (int n) ({

if (n <= 1){
System.out.println (n);
return n;

. }

‘else |
long r=fl(n-1) + £l(n-2);
System,out.println (r):
return r;

}
}

public static £2 (int n) {
int £ =0, g = 1;

for (int i = 1; i <= N; i++) |
£ =1f+ g;
g =1f - g;

System.out.println(f);
}

Y sabiendo que la sucesiéon de numeros de Fibonacci se crea sumando los dos anteriores (los

dos primeros son 0, 1; la serie es 0,1,1,2,3,5,8,13,... ) decir cuales de estas afirmaciones son
ciertas: '

Las dos funciones imprimen los n primeros nimeros de fibonacci
La primera funcién devuelve la serie de fibonacci y la segunda no compila
@ La segunda funcién devuelve la serie de fibonacciy la primera no compila

La segunda funcién no compila y la primera devuelve n secuencias de nameros de
Fibonacci

Para acceder al elemento 27 de una lista enlazada puedo
@Acceder directamente con una notacion del tipo “a(27)”
Empezar por el primero y recorrer todos hasta llegar al 27

@ Una u otra de las anteriores, dependiendo de si he definido la lista como contigua o no

K d)i Ninguna de las anteriores
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41) En un lenguaje de programacion la sobrecarga permite:

nombrar a dos subrutinas con el mismo nombre aunque con distinta definicion de
pardmetros. ' '

nombrar a dos va_riables con mismo nombre, pero distinto tipo.
@ Almacenar en una variable un valor independientemente del tipo de su definicion.

(d)) Nombrar de la misma forma a una variable o una constante.

42) Los procesadores con microprogramacion responden a una arquitectura
(a)) cisc
( b)) RISC
@ A las dos, ya que émbas incluyen este tipo de tecnologia
Realmente, a ninguna, en el sentido estricto de la palabra

P -
@‘ a creacion de ficheros para almacenar datos que revelen datos especialmente protegidos
constituye una infraccion:

@ Todas las anteriores son correctas
44) Los comodines proporcionados por el Shell de Linux son:
GDe*vo
@ *,%y?
@~ 2y

d) yNinguna de las anteriores

45) El comando SQL (DDL) que permite al usuario BORRAR un objeto corresponde a:

REPLACE
ALTER

0) ) TRUNCATE
@ DROP
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46) Para realizar una consulta a un servidor sin reéargar la pagina:
Es imprescindible usar un appletl de AJAX.
Utilizaremos un objeto instalado en el cliente.
@ Tenemos que utilizar XML.

No es posible dicha funcionalidad.

47) Una sentencia de composicién selectiva switch, es:
@ Una sentencia de asignacion.
@ Una sentencia de entrada/salida.
@ Una sentencia de control de flujo.
Una sentencia de salto.
48) Sefiala cual de las afirmaciones es correcta
@ SOA es una arquitectura basada en Web Services
@ UDDI es uno de los protocolos XML que permite-ia comunicacién entre procesos

Que un documento XML esté bien formado es una restriccion mayor que la de que el
documento sélo sea XML vélido

Ninguna de las anteriores

49) En una gestion de memoria en el cual una direccion légica es traducida a una direccion
fisica, a través de una tabla en la que se encuentra la direccion de cada bloque y el limite

del bloque, es del tipo

c) ) Cualquiera de ellas: tanto paginacion como segmentacidn necesitan una tabla de
traducciones de direcciones en que se encuentren estos dos datos

Ninguna de ellas
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¢Qué tipo de ficheros o tratamientos estén excluidos del reglamento aprobado por RD
1720/2007?

@ Los regulados por la legislacion de régimen electoral
Los establecidos para la investigacion del terrorismo
@ Los derivados del Registro Civil.
@ Los derivados del Registra Central de Penados y rebeldes
51) Responden a un nivel de seguridad alto:
@ Los ficheros de violencia de género
@ Los ficherlos sobre informacién para la gestion de Hacienda Publica
@ Los ficheros sobre informacidn sobre servicios financieros
Los ficheros de entidades de la Seguridad Social

52) Los tipos de volimenes pueden ser :

Basicos y dinamicos.
Simples y compuestos.
@ Locales y remotos.

Simples, anexos, seccionados, espejos y RAID.

53) Se llama firma electrénica en la ley 59/2003:

La que permite identificar al firmante y detectar cualquier cambio ulterior de los datos
firmados, que est4 vinculada al firmante de manera unica y a los datos a que se refiere
y que ha sido creada por medios que el firmante puede mantener bajo su exclusivo

control

b)) El conjunto de datos en forma electrdnica, consignados junto a otros o asociados con
ellos, que pueden ser utilizados como medio de identificacion del firmante

@ La que estd basada en un certificado reconocido y generada mediante un dispositivo
seguro de creacion de firma

A la informacioén de cualquier naturaleza en forma electrénica, archivada en un
.soporte electrénico seglin un formato determinado y susceptible de identificacion y

tratamiento diferenciado
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54) El codigo JAVASCRIPT

._p@ Puede situarse en la cabecera pero no en el cuerpo
.. Puede situarse en el cuerpo pero noen la cébecera
4;@ Puede situarse en el cuerpo y el la cabecera

—P@ Se coloca fuera del cuerpo y la cabecera

55) Cuando en una red se utiliza una clase y esta clase de direcciones IP, utiliza los 3 primeros
segmentos de direccion como identificador de red y solo el ultimo para identificar el
equipo, estamos hablando de una clase :

@ a
B.
@c.
S

56) Para la gestién de la memoria mediante listas enlazadas de los segmentos ocupados y
libres se utilizan varios métodos o algoritmos para seleccionar el bloque de memoria que
se asigna al siguiente proceso. Cual de los siguientes es erroneo:

' Best-fit 0 mejor ajuste.
First-fit o primer ajuste.

@ Next-fit o siguiente ajuste.

Last-fit o ultimo ajuste.

' 57) Dentro de la arquitectura de TCP/IP, el protocolo ARP se encuentra en la capa:

@ De acceso a la red.

@ De aplicacién.

58) Para establecer un limite de cuota en disco a un usuario debemos
@ Tener instalado un sistema basado en Windows 2003.
Tener un sistema de archivos de tipo NTFS.

@ Tener un sistema de archivos de tipo FAT32.

Establecer un sistema RAID 5.
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59). Para la programacién de un calendario de exdmenes o de un sorteo de tribunales, en el
que simplemente sabemos cientos de restricciones y normas que se han de cumplir entre
fechas, profesores, vacaciones, etc., el mejor método teérico de programacién seria

@ Programacion estructurada

@ Programacion declarativa

@ Programacién modular
Programacion orientada a objetos

Cual de las siguientes afirmaciones es correcta? :

©  p] Loscomandos DROP, ALTER, TRUNCATE son comandos B8L. DD
¥ '
Q ﬁ“ Los comandos COMMIT, ROLLBACK, GRANT, son comandos DDL. DC L
T :
SJ Los comandos RENAME, UPDATE, SELECT, son comandos DML.
N :
¥ K ~ Los comandos RENAME, TRUNCATE, CREATE; son comandos BEL. DD ¢
61) Sien una clase definimos una variable con la clausula protected:
Estaremos impidiendo su herencia.
\ ’
@ la variable sdlo sera visible por objetos de la misma clase.

( cli la variable sélo sera visible por las subclases.

' la variable serd visible por objetos de la misma clase o subclases derivadas.

62) 5 Durante la instalacion y configuracion del Windows 2003, se pueden indicar los roles 6
servicios basicos que se desea para dicho servidor. Cual de los siguientes que se
especifican no es un rol:
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63) Indique qué término No se reconoce como AMENAZA LOGICA:

@ Caballos de Troya

@ Método MAGERIT

64) En el contexto de la arquitectura TCP/IP, sefiala la respuesta correcta
El paquete de datos se llama segmento en el nivel de la capa de aplicacién

@ El paquete de datos se encapsula en forma de mensaje en la capa de transporte

@ El datagrama resulta de encapsular el segmento en la capa de Internet

@ Todas las anteriores
65) Segtn el modelo de McCall de calidad de software, la portabilidad es
Una de las métricas de la calidad del software
Uno de los criteriqs dentro del arbol jerarquico que define calidad de software

@ Uno de los factores del modelo

Una de las tres categorias principales en que estan divididos los factores

66) En una Base de Datos de modelo Entidad/Relacion, se contemplan los siguientes
componentes:

Dominios, Clases, Relaciones
Relacién Unitaria, Binaria, Ternaria

@ Entidades, Atributos, Relaciones

Transicién, Integridad, Entidad

X 67) EnOracle, La diferencia entre las instrucciones TRUNCATE y DELETE ejecutadas sobre una
tabla

No existe diferencia.

TRUNCATE ademds de borrar las filas, elimina la tabla.

@ DELETE elimina la tabla.

TRUNCATE conlleva un COMMIT automético.
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68) Que capa del modelo OSI se encarga de la deteccién de errores, la topologia de red,y el
acceso al medio:

La capa fisica.
@ La capa de enlace a datos.
@ La capa de transporte.
@ La capa de red.
69) Un array es una estructura de dafos:
. De tipos heterogéneos y el mismo o diferente tamafo.

De tipos homogéneos e igual tamafio.

@ De una sola dimension.
Ninguna de las anteriores.
70) A cual de los siguientes problemas proporcionaria un repetidor una sencilla solucién:

Demasiados tipos de equipos incompatibles en la red.

emasiado trafico en la red.

@ Velocidad de transmision demasiado baja.

' Demasiados nodos y/o insuficiente cable.
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